
 

2من  1صفحة   
 

 

 

 

  

 

 عبداللاوي لخضر: الأستاذ     سا 2: المدة     الـريـاضـيــــات فـي مــــــادة الثاّنيـي اــلاثـثـــــــار الــبــتــاخــــ
  

                (نقطة 21) :الجزء الأوّل
  :لن الأوّ ـريـمـتــال
 :عن العبارات الآتية مع التعليل " خطأ "أو  "صح"ـ أجب ب    

 الضلعين القائمين هو نسبة مابين طولي قائم جيب تمام زاوية حادة في مثلث . 
   فإن           إذا كان     . 

  :اني ـّثـن الـريـمـتـال
               .إليك الشكل المقابل الذي يمثل مستطيل   

 .   عبر عن محيط  المستطيل بدلالة (1
 :ثلاث عبارات جبرية حيث Cو  B و  Aلتكن  (2

                      ،                     ،       
 .بالنسبة للمستطيل  Aماذا تمثل العبارة   -أ 

 . Aأنشر وبسط العبارة   -ب
 .    من أجل   Cو  Bاحسب العبارتين  (3
                      :حل المعادلة الآتية (4

   :ثـال ـّثـن الـريـمـالت
                :أعد رسم الشكل المقابل بحيث   (1
 .؟ علل جوابك  (d)عن المستقيم  Bالنقطة ماهو بعد  (2
ثم  Aوتشمل النقطة  [AB]مركزها منتصف  (C)أنشئ دائرة  (3

 . (C)بالنسبة للدائرة  (d)المستقيم  لاستنتج ماذا يمث
 .Bعند النقطة  (C)مماس للدائرة    )أنشئ المستقيم  (4
  التبرير؟ مع  (d)و    ) ماهي وضعية المستقيمان (5

 

 

الشعبية  الديموقراطية الجمهورية الجزائرية
 الديمقراطية

 ــــتــوســــط م 3 :المستوى
  ..…/2024/03 :التاريخ

 مـديـريــة الـتـربـيـة لـولايـة تيارت
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2من  2صفحة   
 

 فـي مــــــادة الـريـاضـيــــات                        الثاّنياخـــــــتــبــــار الـــثـــلاثــي                    الرياضيات            : تابع لموضوع مادة

   :عــابرّ ـن الـريـمـتـال
 : إليك العبارات التالية -

                          ،        
  

  
        ،                 

 .ذات أسين متتاليين  11بين قوتين للعدد  Aوحصر أعط رتبة قدر ثم  كتابة علمية Aأكتب العبارة  (1
 .أعداد نسبية    ،   ،   ،  بحيث         على الشكل   Cو  Bأكتب كل من  (2

 
 (نقـاط 80) :الجزء الثاني

 :الوضعيةّ
 قسم الثالثة متوسطإلياس و أحمد و علي ثلاث تلاميذ في     

 : علي سأل إلياس و أحمد      
 

 ماهو إرتفاع المبنى الذي تسكن فيه يا علي ؟     
  
    :المقابلا يالشكل للإجابة عن هذا السؤال إستعن    

              
 

 على المبنى  Bو يقف أحمد في الموضع   Dوضعو يقف إلياس في الم Aحيث يقف علي في الموضع  
 أنزل أحمد حبلا باتجاه علي بطولAB  و انزل حبلا آخرا باتجاه إلياس بطول ، BD  

 

 :الأسئلة
 ACأي الطول  أحسب بعد علي عن المبنى (1
 0,01إلى بتقريب  ( BCأي الطول ) ارتفاع المبنى الذي يسكن فيه علي بطريقتين أحسب (2
       34,64نعتبر أنm  BC   

 تدوير النتيجة إلى ، مع       ثم استنتج قيس الزاوية        أحسب قيس الزاوية  (3

  
. 

ق   ـــ ي
وف  الت    ب 
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